

ОТЧЁТ
О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
ДЕПУТАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА АРБАТ
МАГОНОВА АНТОНА АЛЕКСАНДРОВИЧА
ЗА 2024 ГОД

В 2024 году проведено 14 заседаний Совета депутатов, из них 10 очередных и 4 – внеочередных. Я присутствовал на 13 заседаниях, личная посещаемость составила 92,8 %.

Я вхожу в состав депутатских Комиссий:

- по бюджетно-финансовым отношениям и развитию;
- по культуре, туризму, сохранению памятников истории, развитию традиций и обрядов;
- по организации первичных мер в области охраны общественного порядка и общественной безопасности.

Важно сказать, что ключевая работа Совета депутатов происходит в рамках деятельности депутатских Комиссий.

Все Комиссии собираются по мере необходимости. Так, Комиссия по бюджетно-финансовым отношениям и развитию собиралась 7 раз, Комиссия по культуре, туризму, сохранению памятников истории, развитию традиций и обрядов – 6 раз.

Я являюсь председателем Комиссии по безопасности и за отчетный период состоялось 6 заседаний.

Было рассмотрено и принято к сведению и учёту в работе 24 вопросов, а также были проведены 4 комиссионных выхода по обращениям жителей или Управы района Арбат.

В соответствии с порядком организации и осуществления личных приёмов один раз в месяц я веду личный приём граждан, по установленному графику это каждая третья среда месяца с 19.00 до 21.00 по адресу: Большой Николопесковский пер., д. 7, стр. 1 (отделение партии «Единая Россия»).

В 2024 году я провел 12 личных приёмов, 12 консультации в очной форме и 52 встречи с жителями на территории района Арбат, в том числе в рамках мероприятий по вопросам хозяйственной деятельности.

В ходе своей депутатской деятельности я активно сотрудничаю с общественными объединениями и органами исполнительной власти, принимаю участие в мероприятиях различного масштаба и окружных акциях вместе с жителями района Арбат.

В течение года принимал постоянное участие в комиссионных выходах на территории района по вопросам безопасности, во встречах с жителями по вопросам благоустройства, заседаниях общественных советников управы района

Арбат, во встречах со сторонниками партии «Единая Россия», принимал участие в круглых столах на тему «Безопасность жизнедеятельности и охрана общественного порядка», самостоятельно и вместе с коллегами организовывал спортивные соревнования, например фитнес-зарядку для жителей района в рамках марафона «Сила России» и районные соревнования по баскетболу 3х3, востребованные у молодежи.

Участвовал в мероприятиях в рамках месячника по благоустройству, на постоянной основе проводил встречи с руководством управы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства.

В дни празднования Годовщины Победы в Великой Отечественной войне вместе с жителями района принял участие в ежегодной акции «Сирень Победы» и в возложении цветов у Кремлевской стены.

В мае 2024 года занял 2 место в праймериз «Единой России» в качестве кандидата по 45 избирательному округу для дальнейшего выдвижения в кандидаты Московской городской Думы.

Конечно, сейчас, как и год назад, все взоры обращены к тем, кто борется за наше будущее, принимая участие в специальной военной операции. В течение календарного года продолжались мероприятия в рамках акции «Фронтальная аптечка», где нам удалось собрать медикаменты для дальнейшей передачи на передовую.

За временной период, прошедший с момента избрания, нам удалось обозначить круг приоритетных вопросов, которые беспокоят жителей, вместе с тем и наладить механизмы взаимодействия с органами государственной власти и организациями, позволяющие найти пути решения возникающих вопросов.

В 2024 году мною было написано 59 обращений в различные инстанции - ГКУ ЦОДД, ГБУ «Жилищник района Арбат», ГИБДД, управу района и различные Департаменты.

Для нас важно, чтобы мнение жителей района было приоритетным, и вся наша дальнейшая работа будет нацелена на реализацию пунктов народной программы партии в разрезе муниципальной повестки, а также решение повседневных вопросов, заботящих население.